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Szüreti nap és felvonulás

Ezúttal a megszokottnál korábban, már szeptember 3-án megrendezte városunk önkormányzata 
szokásos koraőszi programját, a szüreti napot és felvonulást. A rendezvény fővédnöke Kovács Sándor 
országgyűlési képviselő volt.
Leghamarabb a II. hagyományőrző gasztronap résztvevői ébredtek, hiszen az iskola udvarán már 8 
órától rotyogtak a bográcsban a készülő finomságok. Ugyancsak az iskolában, a kis tornateremben 10 
órától megtekinthette a közönség a termékkiállítást. Közben megkezdődtek a kulturális programok is, 
sorra színpadra léptek iskolánk tanulói, a nyírjákói Muskátli Hagyományőrző Egyesület, a vajai 
Reménység Klub énekkara, az Apagyi Nőkar, a vásárosnaményi férfikórus. A Vidám Manók interakitív 
műsorral szórakoztatták a gyerekeket, a felnőttek a madai Kiss Réka és Sárkány Krisztián operett 
egyvelegének tapsolhattak, majd a Bereg Brass fúvószenekar muzsikált. Ezt a programot az 
eredményhirdetések és az ünnepi köszöntők zárták.
Délután vonultak fel és mutatták be tudásukat a motorosok, őket követték a feldíszített fogatok a bort 
kínáló csőszlányokkal, csőszfiúkkal. Ezután a demecseri DOC Fúvószenekar és mazsorett csoport, majd a 
Hangulat Duó és Fercsák Márió gondoskodott a jó hangulatról.
Az esti órákban a Cairó, Tóth Andi, Kaczor Feri, Korda György és Balázs Klári, valamint a Romantic együttes 
követte egymást a színpadon. A retro disco 22 órakor kezdődött Vass Attila dj közreműködésével.
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Szüreti körkép
Időjárás   Az előző napi kiadós eső után aggódva 
kémleltük az eget, de az égiek meghallgatták Kálmán Béla 
polgármester óhaját, aki esőmentes délutánt kívánt az 
egybegyűlteknek. Bejött. Kellemes koraősz időben telt az 
egész napunk.
Vendégek   A rendezvényre ugyan nem tudott eljönni a 
fővédnök Kovács Sándor országgyűlési képviselő, megjelent 
viszont a szlovákiai testvértelepülés, Jászó népes delegációja, 
itt volt Vaja és Rohod polgármestere, s csaknem teljes 
létszámban városunk képviselő-testülete is.
Termékbemutató Az iskola kis tornatermében 
jónéhányan mutatták be standjukon portékáikat. 
Önkényesen kiválasztva a Kere Bt., az Eviker Kft. és a Rauch 
kínálatát találtuk a legcsábítóbbnak. Utóbbiak ingyen 
osztogatták gyümölcsleves dobozkáikat, a kicsiket pedig 
mesés, kifestős, játékos könyvecskével örvendeztették meg. 
Főzőverseny   A reggel óta tartó „kavarás” után kora 
délután megszületett a főzőverseny végeredménye. Első lett 
Márton István és csapata, a Fox Car tokányukkal, második a 
polgárőrök főzte pincepörkölt, harmadik pedig Horváth Endre 
és csapata, akik a főétel mellé csokis palacsintát is sütöttek.
Férfikórus  Sokunk örömére a színpadra lépett a 
vásárosnaményi férfikórus, amelynek megálmodója a sokak 
által ismert és tisztelt Sánta Miklós népművelő volt, karnagya 

pedig Iványi Tamás, a parlament kórusának szervezője, 
dirigense. Acélos dalcsokruk méltán aratott nagy sikert.
Toborzó  Nagy erőkkel, teljes harci díszben és 
fegyverzetben vonultak fel a Magyar Honvédség képviselői, 
hogy soraikba csábítsák a katonáskodás iránt kedvet érzőket. 
Néhány harcias kedvű kisfiút leszámítva nem sokan 
tolongtak sátraiknál.
Környezetvédelem  Néhány lépésre tőlük két fiatal lány 
gyűjtött aláírásokat asztalkájuknál a görög katolikus egyház 
képviseletében. A vállalkozó szelleműek kérdőívet is 
kitölthettek a környezetvédelem tárgykörében.  
Egészségünkért  A Védőnői Szolgálat standjánál a 
szakemberek egyebek között vérnyomást, vércukor szintet 
mértek az arra vállalkozóknak. Beszámoltak olyan 
páciensről, akinek cukra az egekben volt, de ő már jó ideje 
vidáman él ezzel…
Borkínáló A szokásokhoz híven a fogatokat kísérő 
csőszlányok és csőszfiúk ezúttal is jóféle borral kínálták a 
szomjúhozó népeket. Mint megtudtuk, önkormányzatunk 
mintegy 450 liternyi nedűt vásárolt be Tállyáról.
Vásározók  A hivatalos programot idén is kiegészítették a 
megjelent vásározók. Volt itt póniló és vattacukor, dodzsem 
és ugrálóvár, körhinta és mindenféle nyalánkság, játékok és 
kézműves termékek, s mi szem szájnak ingere.
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Szemléletváltozásra lesz szükség
A Kelet-Magyarország augusztus 30-ai számában 
Előre látták a jövőnket címmel cikk jelent meg arról, 
miként próbálják meg kezelni az elszabadult 
energiaárakat a települési önkormányzatok, 
amelyek nem tartoznak bele a rezsitámogatotti 
körbe. 
A megkérdezettek egyike volt Kálmán Béla, városunk 
polgármestere. Mivel az általa elmondottak közérdeklődésre 
tarthatnak számot, az alábbiakban – némileg rövidítve – 
elolvashatják gondolatait.
A fosszilis energiakészletek fogynak, így tulajdonképp 
évekkel ezelőtt tudatosan kezdtünk el készülni arra, hogy 
ezeket kiváltsuk, s amennyire csak lehet, csökkentsük a 
fogyasztást. A környezettudatos, energiahatékony szemlélet 
fontossága most igazolódik vissza, hiszen a megemelkedett 
energiaárakat láttuk a közvilágítási számlánkon, ami több 
mint háromszorosa lett az előző hónapinak.
Az augusztusi fogyasztáson azonban már látszódnia kell 
annak, hogy hamarosan befejeződik a korszerűsítés, s 
mindenhol LED-es világítás lesz. (…) Városunk minden 
intézménye – az iskola, az óvoda,  a gondozási központ, a 
hivatal – napelemmel felszerelt, és vegyes tüzelésű kazánt is 
beállítottunk, hogy a gázfűtésre rásegítsenek. 
Van annyi fakészletünk, hogy ezt megoldjuk, most még 

többet rásegítünk majd saját magunkra a saját tüzelőnkkel. 
Az önkormányzati dűlőútjaink mentén bőven akad faanyag, 
van saját telepítésű erdőnk is. Mindig csak annyit 
gyérítettünk, vágtunk ki, amennyire szükség volt, az 
épületfelújítások során kikerülő fát is felhasználtuk a vegyes 
tüzelésű kazánokba. (…)
Az elmúlt években épület-korszerűsítésre, energia-
hatékonyság növelésre egymilliárd forint pályázati forrást 
nyertünk el, a szigetelt, nyílászárócserén átesett épületek nem 
nyelik a pénzt. Sikeresen pályáztunk egy bölcsőde építésére, 
elindult a közbeszerzés, ott eleve úgy készültek a tervek, hogy 
hőszivattyús fűtésű, napelemes – energetikában szinte 
teljesen önellátó – intézménnyel gazdagodik a város.
Ezt tartom helyes iránynak, s nem abban látom a megoldást, 
hogy egy-két fokkal lejjebb vesszük a helyiségek 
hőmérsékletét. Tavalyelőtt az összes napelemünkkel annyi 
energiát termeltünk, hogy a szolgáltatótól pénzt is kaptunk 
vissza.
 Ám a jelenlegi helyzetben szükség lesz az emberek részéről is 
szemléletválásra, arra, hogy ne hagyják nyitva fűtési 
idényben az ajtókat, ablakokat, s lekapcsolják ott a világítást, 
ahol arra nincs szükség.

Október 1-je és november 28-a között lesz hazánkban az 
esedékes, sorrendben 16. népszámlálás.
 A kérdőíveket online lehet kitölteni október 1-je és 16-a 
között. Azokat a háztartásokat, amelyek október 16-áig 
nem töltötték ki az online kérdőíveket, október 17-e és 
november 20-a között számlálóbiztosok keresik fel. 
November 21-e és 28-a között településünk jegyzőjénél 
tehetnek eleget adatszolgáltatási kötelezettségüknek 
azok, akik ezt november 20-áig nem tették meg.
A Központi Statisztikai Hivatal szeptember utolsó 
napjaiban minden magyarországi lakcímre megőrzendő 
postai felkérő levelet küld. Ebben a népszámlálásról 
szóló hasznos információk mellette egy 12 jegyű belépési 
kód is található, melynek segítségével tudjuk önállóan 
interneten kitölteni a kérdőívet.

Ingatlanokról döntöttek
Augusztus 24-ei ülésén a képviselő-testület határozatot 
hozott állami tulajdonú ingatlanok ingyenes 
önkormányzati tulajdonba vételéről. A szóban forgó 
ingatlanok részint a Mada-Komm Kft. telephelyének 
kialakítását szolgálják, részint pedig csapadékvíz befogadók 
létesítésére kívánják felhasználni. Az önkormányzat vállalja 
a felmerülő költségek megtérítését.
Egy másik határozat szerint önkormányzatunk 5 millió 
forintért kutyamenhely létesítése céljából megvásárolja a 
Heé Magdolna tulajdonában lévő, Vörösmarty utca 65. szám 
alatti ingatlant.

A szigetelt nyílászáró cserén átesett épületek 
nem nyelik a pénzt. 

Városunk minden intézménye napelemmel 
felszerelt.



Az Alapvető fogyasztási cikkek biztosítása szegény 
gyermekes családok számára című projekt keretében 355 
hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű tanuló 
kapott tanszercsomagot a Kisvárdai Tankerület 
Központtól. Ezek szétosztása szigorú szabályozás mellett 
megtörtént.

Budapesti kirándulás
Tanév végén ismét cirkuszjegyet kaptak ajándékba kitűnő 
tanulóink. Mivel messze lakunk Budapesttől, az 
önkormányzat felajánlotta, segít abban, hogy eljussanak a 
gyerekek a fővárosba. A kirándulásra augusztus 12-én 
került sor. Először a Parlament épületét csodáltuk meg, 
majd sétáltunk egyet a Duna parton. Itt megnéztük az 
1944-45-ben nyilaskeresztes fegyveresek által a folyóba lőtt 
áldozatok emlékére állított cipőket. Ezután átmentünk a 
Városligetbe, ahol megcsodáltuk a nemrégiben átadott 
Néprajzi Múzeum épületét és tetőkertjét, majd a Zsolnay 
szökőkút mellett a rózsakertben hűsöltünk egy kicsit. 
Vajdahunyad várának udvarán keresztül jutottunk el a 
Fővárosi Nagycirkuszba, ahol a RAIN- Esőcirkusz című 
előadást néztük meg. A különleges vizes technika 
elvarázsolta a nézőket. Egy egyedülálló vízi cirkuszi show-t 
láthattunk. A porond hol fényjátékos szökőkúttá, hol 
csendes tóvá változott, így egészítve ki a fellépő művészek 
produkcióit. Tartalmas napot töltöttünk el együtt, 
élményekkel gazdagodva tértünk haza. 
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Hírek röviden ISKOLÁNKBAN TÖRTÉNT
Balatoni táborozás
Az Erzsébet-program keretében jutottunk el a Balaton 
partjára. Hosszas szervezés, papírmunka után július 17-22 
között iskolánk 44 tanulója és 5 felnőtt vehetett részt a 
zánkai Erzsébet-táborban. 
A tábor programjainak egy része kötött, másik része 
szabadon választható. Felsorolni sem könnyű, hogy 
mennyi különböző eseményen vehettek részt diákjaink. 
Igyekeztünk úgy válogatni, hogy a kicsik és a nagyok is jól 
érezzék magukat. A nagy tábori közös programok mellett 
voltak kiscsoportos foglalkozások is. Nagyon jó volt a 
nyitó- és záróbuli, a tábortűz és a cirkuszi előadás. 
Természetesen a Balatonban való lubickolás sem 
maradhatott el. 
A programok között szerepelt lézerharc, kézműves 
foglalkozás, sétahajózás a Balatonon, sárkányhajózás, 
tábori olimpia. A tábori olimpián diákjaink jól szerepeltek, 
több érmet szereztünk. A sárkányhajón is ügyesen 
eveztünk, mindenki legyőzte félelmét és kipróbálta ezt a 
sportot. A színes esti programok közül nagy kedvenc volt 
az éjszakai akadályverseny. 
A hazautazás napján megálltunk Tihanyban, felsétáltunk 
az apátsághoz, ahonnan gyönyörű kilátás nyílik a 
Balatonra. Tihanyból Balatonfüredre mentünk, ahol 
mindenkinek lehetősége volt ajándékot vásárolni. Az ebéd 
elfogyasztása után buszra szálltunk és indultunk haza. 
Fáradtan, de élményekkel gazdagodva érkeztünk meg 
Nyírmadára.
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Nagyon szép és nagyon meleg nyári napokat tudhatunk a 
hátunk mögött. A nagy melegben, a hőségriadó ideje alatt és 
ellenére is szép számmal látogatták a családok a gyerekházat. 
Leginkább a szabad játéké volt a főszerep a hűvös szobában 
vagy reggel az udvaron. 
 A védőnők és a vásárosnaményi BEREGTÖT szakemberei 
nyáron is részt vettek a gyerekház életében a szülők számára 
nagyon hasznos előadásokkal, fórumokkal.
Ez a nyár is nagyon gyorsan elszaladt, de feledhetetlen és 
vidám napokat töltöttünk együtt egy nagyon jó csapattal.
Szeptembertől hat mocorgós gyerek indul az óvodába, egy 
pedig bölcsődébe. Tőlük augusztus 26-án délelőtt búcsúztunk 
el a Fiókaröptető rendezvényünkön. Videó összeállítást 
néztünk meg a búcsúzó gyerekek legemlékezetesebb 
pillanataiból, majd közös mondókázás, tízórai, játék és tánc 
következett.

Buza Andrea gyerekház vezető

Így telt a nyár
Óvodánkban – a két hetes bezárást kivéve 
– nyáron is kérhettek a szülők óvodai 
ellátást. A nevelési év szeptember 1-je és 
május 31-e között tartott, a csoportok 
megszokott napirendje szerint. Nyáron 
másképp telnek a napok, kevesebb a 
kötöttség, több idő jut a szabad játékra, a 
nap nagy részét az időjárástól függően az 
udvaron töltjük. Az oviba járó gyerekek 
ilyenkor sem maradnak élmények nélkül, a 
nap legnagyobb részét a szabadban 
tölthetik, hiszen a szép udvarunk sok 
játéklehetőséget kínál számukra.  
Az egyre szélsőségesebb időjáráshoz 
természetesen mi is igazodtunk, fokozottan 
figyeltünk a gyermekek egészségére. A nagy 
melegben az udvar hűvösebb részeibe 
csalogattuk őket (a teraszon, vagy a fák 
hűvösében homokozhattak, rajzolhattak, 
színezhettek, barátkozhattak a más 
csoportba járó gyerekekkel),  és  
folyamatosan kínáltuk őket vízzel. Azokban 
a termekben, ahol a gyermekek 
tartózkodtak, légkondicionáló gondos-
kodott a kellemes hőmérsékletről.
Az óvoda helyiségeiben folyamatosan 
végezték a dajka nénik a takarítást, 
fertőtlenítést, így szeptember 1-jén 
megfelelő, biztonságos környezetben tudtuk 
fogadni az óvodásainkat.
 

 Ha elmúlik a nyár…
A 2022-2023-as nevelési év szeptember 1-jén, 
csütörtökön kezdődött, nagy szeretettel 
vártuk óvodánk régi és új gyerekeit. 
Mindannyian tudjuk, az óvodai életbe való 
visszazökkenés, a kicsik beszoktatása nem 
mindig megy egyszerűen, ezeket csakis a 
szülőkkel együttműködve tudjuk 
megoldani.   
Továbbra is 9 csoporttal működik  

óvodánk, a fontos tudnivalókat többféle 
módon is igyekszünk továbbítani a 
szülőknek. Kérjük, vegyenek részt az év eleji 
szülői értekezleteken, s figyeljék a facebook 
oldalunkat, a zárt csoportokba írt 
információkat!

Mesevilág, most mennem kell…
55 óvodás gyerek énekelte e sorokat június 
első hetében, s vettek búcsút attól a helytől, 
amely 3-4 évig második otthonuk volt. A 
virágruhába öltöztetett óvodánk még szebb 
lett az ünneplőbe öltözött gyerekektől, az 
évzáró műsorok, ballagó ünnepségek 
hangulatától.  Kívánunk a búcsúzó 
óvodásoknak sikereket, örömöket, boldog 
iskolás éveket!

Búcsú…
Nem csak a ballagó óvodásainktól, de 
néhány munkatársunktól is el kell idén 
köszönnünk. A két Gabi óvónéni: Dorka 
Györgyné és Deák Tiborné egész életükben 
óvodánkban dolgoztak, szinte itt kezdődött 
számukra a nagybetűs élet 45 ill. 40 évvel 

ezelőtt. Mennyi kis óvodást nevelgettek, 
szeretgettek ennyi éven át! Nem csoda hát, 
ha kicsit nehéz szívvel hagyják itt a 
gyerekeket, a munkatársakat, szép 
óvodánkat. Szolnoki Irénke 6 éve lett 
munkatársunk, s kedvességével, vidám-
ságával, gyermekszeretetével pedagógiai 
munkánk nagy segítője. Szomorú-vidám, 
hangulatos estén köszöntek el tőlünk, hogy 
ezután a jól megérdemelt pihenésüket 
tölthessék majd.  Meghatottan fogadták a 
gyerekek s a munkatársak meglepetés-
műsorát, s fényképeket kivetítve eleve-
nítették fel a sok közös emléket. Nagy 
szeretettel kívánunk nekik sok örömet, jó 
egészséget, boldog nyugdíjas éveket.

Kirándulás
Nagy örömünkre az Örökbe Fogadok 
Egyesület támogatásának köszönhetően 
lehetővé vált, hogy 50 óvodást elvigyünk 
kirándulni a nyíregyházi állatparkba. Az 
utazás, a sok látnivaló maradandó élmény 
volt a gyerekek számára.

2022.JÚLIUS – AUGUSZTUS

Mocorgós nyárMocorgós nyárMocorgós nyár
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Rendőrségi hírek
Közlekedhetünk-e elektromos kerékpárral?

Az állásfoglalás az elektromos kerékpárok 
járműkategória szerinti megítéléséhez nyújt segítséget, a 
motoros roller és egyéb hasonló közlekedési eszköz 
megítélése tekintetében nem.

Ennek alapján csak olyan eszköz minősülhet elektromos 
kerékpárnak, amelynek rendeltetésszerű működéséhez az 
emberi erő kifejtése elengedhetetlen és a motoros hajtás 
csak kiegészítő jelleggel bír. Amennyiben az emberi erő 
kifejtése megszűnik, a kerékpár lelassul és megáll. Ha a 
kiegészítő motorral képes a tovább haladásra, tehát 
kizárólag az elektromos motor általi hajtással képes 
működni, az már más járműkategóriába történő 
besorolást eredményez.

Utóbbi esetben, ha az elektromos kerékpárral kizárólag 
motor általi hajtással képes működni, több feltételnek is 
érvényesülnie kell:

1. Vezetői engedély megléte
2. Kötelező gépjármű felelősség biztosítás megléte
3. Bukósisak használata
4. Alkohol fogyasztás tekintetében zéró tolerancia

Fentiek be nem tartása esetén külön-külön eljárás rend:

1.Vezetői engedély hiánya esetén az elkövető gyorsított 
bírósági eljárás lefolytatása céljából előállítható, majd 
meghallgatását követően őrizetbe vételére kerül sor legfeljebb 
72 óra időtartamra. Fentieket követően gyorsított bírósági 
eljárásra kerül sor, mely esetében kiszabható büntetések:

-Figyelmeztetés
-Közérdekű munka
-Pénzbírság
-Elzárás

2.-3.   Kötelező gépjármű felelősség biztosítás, illetőleg 
bukósisak használatának hiánya esetében az intézkedő rendőr 
a szabálysértés elkövetőjével szemben figyelmeztetéssel, 
helyszíni bírsággal vagy feljelentés megtételével élhet.

4.    Alkohol fogyasztás tekintetében zéró tolerancia, mely 
szerint amennyiben a fenti jármű vezetője alkoholos (ittas) 
állapotban vesz részt a közúti közlekedésben, akkor a 
szervezetében lévő alkohol koncentrációja függvényében vagy 
közigazgatási hatósági eljárást, vagy büntetőeljárást von maga 
után!

Ünnepi focitorna

Születtek: 
Samu Flóra, Zsigó Zejnep Renáta, 
Balogh Szofia, Dudás Marcell, Rácz 

Áron, Aranyos András, Kurcz 
Fruzsina, Rózsa Hanna, Algács 

Dominik, Jóni Dávid Miklós, Zsigó 
Kincső, Varga Dávid

Elhunytak:
Báki László, Szűcs Jánosné, Jóni 
Attila, Dorka György, Aranyos 

Ferenc, Szabadka Dezső, Éles István

Házasságkötés: 
Polyák János és Nagy Zsuzsánna
Balogh József és Rózsa Borbála

Folytyik Dániel és Rózsa Marianna

A társadalmi együttélés, összetartozás erősítése Nyírmadán elnevezésű 
projekthez kapcsolódóan augusztus 20-án Alkotmány Vándor Kupa címmel, 
hat csapat részvételével labdarúgó tornát rendeztek a városi sportpályán. 
Izgalmas csatában első lett a Kocsmatöltelékek csapata, második helyen végzett 
az All Stars együttese, harmadik pedig a Vörös ördögök gárdája. Rajtuk kívül a 
többi pályára lépő csapat is jutalomban részesült. A programot közös ebéd és 
kötetlen beszélgetés zárta.
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Világrekordert láttunk
A Mi Kis Falunk Egyesület tagjai június 8-án kiránduláson 
vettek részt. Az úticél Aggtelek és környéke volt. Megnéztük 
a cseppkőbarlangot, a jósvafői tengerszemet és Szinpetriben 
a világ legnagyobb könyvét, amely Guiness rekord. Láttuk a 
papírmalmot, a Guttenberg múzeumot, valamint 
megcsodáltuk az egyedülálló bibliai és egyházi 
könyvgyűjteményt.
A napot Edelényben, a templomkerti kisvendéglőben 
zártuk finom ebéddel és jóízű beszélgetéssel.

Szijjártó Ildikó

Mozgalmas nyár a Humán Központban
Tartalmas nyári időszakot tudhatunk magunk mögött. 
Foglalkozásaink folyamatosan zajlanak a fogyatékosok 
nappali intézményében és a Segítő Házban egyaránt. 
Klubunkban pszichológus tartott két alkalommal előadást 
a gyász feldolgozásáról. A jó időnek köszönhetően 
bográcsolásokat, szalonnasütéseket szerveztünk, illetve a 
fagyizóba is többször ellátogattunk. Az udvarunkon 
található kemencében nagyon finom kenyérlángost 
sütöttünk. Eközben intézményvezetőnk, Haklik Attiláné, 
valamint a Művelődési Ház és Könyvtár vezetője és 
munkatársai kötetlen beszélgetés formájában tartottak 
előadást a gyerekeknek a mássággal, fogyatékossággal élő, 
hátrányos helyzetű emberek elfogadásáról, támogatásáról, 
segítéséről.

Simon Renáta terápiás munkatárs

A Szociális Ápolási-Gondozási Központ életéből
- Június hónapban két szakácsunktól búcsúztunk, Fodor 
Istvánné és Poór Istvánné vonult nyugdíjba.
- Szabó Károly lakónkat 75. születésnapja alkalmából 
köszöntötte a Kossuth Szövetség.
- Államalapításunk ünnepére intézményünkben is 
felvágtuk az új kenyeret.
- Vágáczki Jánosné lakónkat 95. születésnapja alkalmából 
köszöntötte a családja, az önkormányzat és az intézmény.
- Klubtagjainknak tartott előadást július 14-én Repelik 
Evelin dietetikus az egészséges életmóddal kapcsolatban. 
Megtudtuk, mire kell figyelni egy diéta során, hogyan 
legyen tudatos a táplálkozásunk. 
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Képes krónikaKépes krónikaKépes krónikaKépes krónikaKépes krónikaKépes krónika
Nyárindító eseményünk volt a 
Szent Iván éj rendezvény, ahol a 
Ciki&Krisi Akusztik Rockporn 
Production zenélt, illetve este 
tűzzsonglőrök kápráztattak el 
bennünket.

Térzenei programunk révén szinte 
minden csütörtök és vasárnap este 
zenétől volt hangos a tér. 

 Július 1-jétől heti rendszeres-
séggel elérhetővé vált a Horváth 
Balázs által megtartott zumba, 
illetve intézményünk nyári 
foglalkozásokat tartott a kisebb 
nagyobb gyerekeknek.

 Egyik meghatározó fog -
lalkozásunk a Humán Szolgáltató 
Központban valósult meg. Haklik 
Attiláné Tímea intézményvezető 
közreműködésével, a gyerekek 
bevonásával beszéltük meg, hogy a 
mássággal élő embertársainkat 

miként  tud juk  s eg í t en i  a  
mindennapjaikban.

 Újabb könyvadományok érkeztek 
hozzánk, Kissné Szondi Anna, majd 
Tamásiné Angi lepte meg könyv-
tárunkat. Ezúton is köszönjük 
szépen ajándékaikjat. 

��A társadalmi együttélés, összetartozás 
erősítése Nyírmadán című projekt 
lebonyolításában is részt vettünk. 
Ilyen volt A Családi nap - az egyház 
szerepe a családok életében című 
program, amelyen a három egyház 
vezetői beszéltek a család fon-
tosságáról.

-

Nyárzáróként augusztus 26-án a 
Bürkös zenekar húzta a talpalávalót 
a már hagyományos táncház 
keretében a tájház udvarán. Az ide 
é rkezők ke l l emes  zene  é s  
zsíroskenyér társaságában tölt-
hettek el egy hangulatos délutánt, 
ahol lehetőség adódott meg-
mutatni tánctudásukat.

Nyári kézműves foglalkozásokat 
tartottunk a gyerekeknek.

Júl ius végéig gerinctornán 
mozgattuk meg csontjainkat Koszta 
Sándor  vezetésével.

A nyári színházunk ingyenes 
belépéssel a kovásznai Pokolsár 
Egyesület jóvoltából valósult meg. 
Tamási Áron Vitéz lélek című 
darabját adták elő.

Zenés előadás


